
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в закрито заседание на 15.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 11712 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Съдебното производство е по реда на чл. 156 и следващите от 

Данъчно-осигурителния и процесуален кодекс /ДОПК/ и  е образувано по   

жалба на   [фирма], представлявано от управителя М. Л. Г., срещу Решение № 

1499/27.09.2021г. на директора на Дирекция "Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика"с което е изменен Ревизионен акт № Р22002220004997/21.06.2021г. , 

издаден от органи по приходите към ТД на НАП С.. С жалбата, както и изрично в 

уточняваща молба, постъпила по делото на 09.02.2022г.  се иска отмяна на 

ревизионния акт в оспорената му част, в която, с решението на ДОДОП не е 

признато правото на данъчен кредит  по фактури, издадени от доставчика  

[фирма] в размер на 84 056 лв. и по фактура 126/01.04.2019г., издадена от  

[фирма], по която не е признат данъчен кредит в размер на 82,06 лв. за данъчен 

период м.април 2019г. 

В изпълнение на разпореждане на съда, за отстраняване на нередовности в жалбата, с 

молба от 09.02.2022г., чрез адв.В. В., надлежно упълномощена, по делото е 

представено доказателство за заплатена държавна такса, както и извършено уточнение 

по отношение на оспорения акт. 

Налице са предпоставките за насрочване на делото в открито съдебно заседание. 

Водим от горното, съдът 

 

                                             О П Р Е Д Е Л И: 

 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 12.04.2022 г. от 09.50 часа, за 

когато да се призоват страните: 

1. Жалбоподател:  [фирма], който да се призове на посочения в молбата от 

09.02.2022г. съдебен адрес, чрез адв. В.. 

2. Ответник: Директорът на Д"ОДОП"-С. при ЦУ на НАП. 



Да се уведоми за делото СГП. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест да установи 

съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, от които черпи 

благоприятни за себе си правни последици, както и във подкрепа на твърденията си за 

незаконосъобразност и необоснованост на ревизионния акт. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с представените от 

ответника по жалбата писмени доказателства към административната преписка, в 

кориците на делото и в случай че ги оспорва – да стори това с писмена молба, с 

препис за другата страна в 14 дневен срок от датата на съобщението. 

УКАЗВА на ответника, че в 14-дневен срок от получаване на съобщението за 

определението на съда, има право да представи по делото писмен отговор на жалбата, 

както и да посочи доказателствата, които иска да бъдат събрани от съда и да приложи 

писмените такива, с които разполага. 

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствената тежест да установи  

съществуването на фактическите основания, посочени в обжалвания  ревизионен акт, 

компетентността на издателя му, както и изпълнението на законовите изисквания при 

издаването му. 

ДА СЕ ВРЪЧИ на страните препис от настоящото определение. 

Определението не подлежи на обжалване. 

                                                                          

                                                                          СЪДИЯ: 

  
 
 


